

Дед Мороз - персонаж, который славится не только добротой, но и своими сказочными поздравлениями. Однако поздравить можно и его самого.

Ведь у него есть собственный День рождения!

18 ноября в России официально празднуют  
День рождения Деда Мороза.

Эта дата приурочена к наступлению морозов на родине именинника, в Великом Устюге.

В этот день устраивают гулянья, приглашают коллег и гостей со всего мира - Санта-Клауса из Америки, Йоулупукки из Финляндии, Чисхана из Якутии, карельского Паккайне, зимнего сказочника Микулаша из Чехии, Пэр Ноэля из Франции,

Ямал Ири из Салехарда, Сааган Убугуна из Бурятии,

ну и, конечно, Снегурочку из Костромы и многих других.

Дед Мороз - это волшебник, который возвращает нас в детство, дарит радость всем - от мала до велика, даёт мечту и веру в осуществление желаний.

**Уважаемые родители, дорогие ребяташки!**

Мы всегда ждём от этого доброго деда подарков, а давайте поздравим его сами?

Как? Да очень просто!

Предлагаем Вам придумать, что можно подарить Деду Морозу.

Нарисовать рисунок, выполнить аппликацию или смастерить поделку. Приносите свои работы до **13 ноября**, и мы отправим все подарки Дедушке Морозу в Великий Устюг.

Поздравим его не только с днём рождения, но и с наступающим Новым годом!



С уважением, воспитатель ИЗО Саенко Т. Д.